Programovanie (1) v C/C++ 2024/25
Cvicenia 3, priklad 2
Dokonalost

V tomto priklade dopisujte vase rieSenie do poskytnutej kostry programu, pricom naprogramujte
a pouZite pozadované funkcie. Testovac¢ testuje len spravnost vystupu, ak vSak ruéne zistime, Ze
ste nedodrzali zadanie, stratite body pridelené testovacom.

Celé kladné ¢islo n nazyvame dokonalé, ak sa rovna suctu vsetkych svojich delitelov z rozsahu 1,2, ...,n—1.
Napriklad ¢slo 6 ma sacet tychto deliteflov 1+ 2+ 3 = 6 a teda je dokonalé. Cislo 8 ma sucet tychto delitelov
1+ 244 =7 a teda dokonalé nie je.

Zo stranky si stiahnite kostru programu a doprogramujte do nej funkcie sucet_delitelov a je_dokonale.
Funkcia sucet_delitelov mé pre zadané kladné celé ¢islo n vratit sacet jeho delitelov z rozsahu 1,2,...,n—1.
Funkcia je_dokonale mé pre zadané kladné celé ¢&islo n vratit true, ak je n dokonalé a false ak nie je.
V tejto funkcii odporu¢ame vyuzit funkciu sucet_delitelov. Na spoéitanie delitelov moZete upravit program
z prednasky 3 (namiesto vypisovania ich s¢itajte).

V kostre je hotova funkcia main, nemente ju. Tato funkcia vagimi funkciami poéita sicet delitelov a testuje
dokonalost vSetkych celych ¢isel z urcitého rozsahu. Zaciatok a koniec tohto rozsahu nacita od pouzivatela. NiZsie
vidime, Ze v rozsahu 1 az 8 je dokonalym len éislo 6.

Priklad vstupu:
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Priklad vystupu:
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